

EDITAL DE CHAMADA Nº 011/2023
PARA SUBMISSÃO E APRESENTAÇÃO DE PÔSTERES no Campus A.C.Simões e CECA.
Retificação 04 - PRORROGAÇÃO DE PRAZOS SOBRE PROCESSO EDITORIAL DA EDIÇÃO ESPECIAL

ONDE SE LÊ:

DO CRONOGRAMA

1.23 São ações centrais para consecução deste Edital:

ATIVIDADES	DATAS/PERÍODO
Publicação do Edital	11/07/2023
Envio do formulário juntamente com o anexo 01 para apresentação da proposta à comissão Científica do Evento	11 a 01/08/2023
Envio dos ACEITES pela Comissão Científica aos proponentes das propostas submetidas	Até 22/08/2023
Apresentação dos pôsteres no evento	21 a 23/09/2023
Submissão dos resumos expandidos na base da Revista de Extensão para publicação em edição especial	25 a 30/09/2023
Período de análise, revisão e layout dos resumos expandidos pelo editorial da Revista	02 a 13/10/2023
Correções de resumos expandidos devolvidos em caso de retificações necessárias	16 a 20/10/2023
Publicação da Edição especial na Revista Extensão em Debate	Até o dia 30/11/2023

LEIA-SE:

DO CRONOGRAMA

1.23 São ações centrais para consecução deste Edital:

ATIVIDADES	DATAS/PERÍODO
Publicação do Edital	11/07/2023
Envio do formulário juntamente com o anexo 01 para apresentação da proposta à comissão Científica do Evento	11 a 01/08/2023
Envio dos ACEITES pela Comissão Científica aos proponentes das propostas submetidas	Até 22/08/2023
Apresentação dos pôsteres no evento	21 a 23/09/2023
Submissão dos resumos expandidos na base da Revista de Extensão para publicação em edição especial	02 a 13/10/2023
Período de análise, revisão e layout dos resumos expandidos pelo editorial da Revista	16 a 27/10/2023
Correções de resumos expandidos devolvidos em caso de retificações necessárias	02 a 10/11/2023
Publicação da Edição especial na Revista Extensão em Debate	Até o dia 30/11/2023

OBS: Este calendário retificado será aplicado para todas as submissões referentes às produções que serão publicadas na edição especial destinada à divulgação da produção científica desenvolvida no Evento **EM TODOS OS CAMPI E UNIDADES EDUCACIONAIS DA UFAL**.

Este cronograma rege todo o processo editorial das seguintes submissões: **RESUMOS EXPANDIDOS** decorrentes dos pôsteres e das comunicações orais, bem como as **CARTAS PEDAGÓGICAS** oriundas das mesas redondas, sala de extensão integradora e salas de cultura.

Maceió (AL), 02 de outubro de 2023.